
Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie

Szeregi liczbowe.

1. Obliczyć sumy szeregów.
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2. Zbadać zbieżność szeregów korzystając z Kryterium porównawczego.
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3. Zbadać zbieżność szeregów korzystając z Kryterium D’Alemberta.
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4. Zbadać zbieżność szeregów korzystając z Kryterium Cauchy’ego.
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5. Zbadać zbieżność szeregów naprzemiennych.
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6. Zbadać zbieżność szeregów.
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7. Korzystając z kryterium o zagęszczaniu zbadać zbieżność szeregów
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8. Zbadać zbieżność szeregów ze względu na parametr a ∈ R.
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9. Zbadać zbieżność bezwzględną i warunkową szeregów
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